



Finanțat de  
Uniunea Europeană  
NextGenerationEU



Planul Național  
de Redresare și Reziliență

## Comunicat de presă

### "PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!"

U.A.T. Municipiul Alexandria, în calitate de beneficiar, anunță începerea implementării contractului de finanțare nr. 145417/21.12.2022, cod proiect C5-B2.1.a-499, intitulat **"Reabilitare termică clădiri Școala Ștefan cel Mare"**, în municipiul Alexandria, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) al României, Componenta C5-Valul Renovării, Axa 2, Operațiunea B.2, Titlu apel: PNRR/2022/C5/2/B2.1/1.

Proiectul **"Reabilitare termică clădiri Școala Ștefan cel Mare"** este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din fonduri europene, prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, iar perioada de implementare este de 24 luni, respectiv de la data de 21.12.2022, până la data de 21.12.2024.

Obiectivul general al proiectului vizează atingerea următoarelor ținte: reducerea consumurilor de energii convenționale, reducerea consumului de energie și al emisiilor de dioxid de carbon, reducerea cheltuielilor cu utilitățile și, implicit, protejarea mediului înconjurător.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt: creșterea eficienței energetice a clădirii publice și îmbunătățirea calității mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră; reducerea consumului anual de energie primară și promovarea utilizării surselor regenerabile de energie; asigurarea unui climat corespunzător pentru desfășurarea activităților; dotarea clădirii conform normativelor în vigoare; reducerea costurilor cu utilitățile.

Valoarea totală a proiectului este 1.358.074,48 lei fără T.V.A., respectiv 1.616.108,63 lei cu T.V.A, din care 1.358.074,48 lei valoare eligibilă din PNRR și 258.034,15 lei valoare T.V.A., aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.

U.A.T. Municipiul Alexandria  
Str. Dunării, nr. 139  
E-mail: [primalex@alexandria.ro](mailto:primalex@alexandria.ro)



Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

**"PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE"**

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRR Oficial/>